

女生被指作弊后患精神疾病二审开庭

作弊处罚决定是否存在过错、患病是否由处罚决定导致成争议焦点

星报讯(正言记者 王玮伟) 今年1月7日本报曾报道《女生被指作弊后患精神疾病,家人索赔193万》。4月11日,一审法院(蜀山区法院)判决安徽农业大学一次性补偿女生小珍(化名)20万元。接到判决后,校方与家长均提出上诉。家长提出150余万的赔偿,校方坚称一审判决认定事实错误。昨日,该案在合肥市中级人民法院开庭审理。

作弊处罚决定是否具有过错?

昨日上午9点30分,小珍70岁的父亲殷某与小珍的三姐亚青(化名)坐在被告席

上。原告席上仅坐一人,他表示,自己既作为校方代理律师,也是小珍第六学期与第七学期的代课老师,教授法律课程。

二审中,双方对学校给予小珍作弊处罚决定是否具有过错存在巨大争议。

校方认为,首先,此事件发生在2003年,已超过一年的诉讼时效。其次,当时的监考老师说,考试时小珍旁边的男同学周某因不会做,所以,小珍将自己的考卷与周某对调。另外,事发10年之后,学校并无义务保管小珍考试作弊的证据。

对此,小珍的代理律师说,校方的处分存在过错,这点毋庸置疑。“小珍并无作弊

行为,周某可能有作弊行为,学校却以相同的处分对待二人是不合适的。”

小珍的寝室同学也曾说过,被处分过后,小珍在寝室经常哭,一直说“我没有抄,我没有抄”这样的话,睡觉的室友经常被吵醒。此外,学校现在一直没有拿出当年的小珍试卷,或是相关的文书证明其作弊行为。

患病是否由处罚决定导致?

除校方作弊处罚是否合适外,双方还对小珍损害是否承担责任,赔偿费用是否具有法律依据等进行了争论。

校方称,安农大有1000人因考试作弊

处分,出现处分后患精神分裂的仅她一人。对于当时小珍作弊的恶劣行为,学校的处分很轻微,实际上做出这样处分是爱护的表现。而且,小珍出现今天的情况,可以说是一果多因,并不能完全归咎于学校的处分。经相关鉴定,小珍自身为精神分裂易感体质,在面对毕业后找工作压力以及婚姻家庭矛盾和其他外部刺激下,才导致她今天的情况。

小珍代理律师表示,小珍被通报处罚后,学校未通知其家人,导致家人无法在第一时间帮助她走出心理阴影。其次,小珍的精神分裂,源于学校冤枉她作弊而造成。

开放赴台个人游首日,117位合肥市民“尝鲜”

星报讯(记者 王玮伟 董艳芬/文 李超钰/图) 昨日上午9点,合肥市正式开放台湾个人游。仅当天一天,就有117位市民办理了《大陆居民往来台湾通行证》和赴台个人游的签注申请,现场非常火爆。

昨日一早,来合肥市出入境管理局办证的人比平常多了不少,这其中有不少人是冲着赴台个人游来的。省城市民孙继涛幸运地成为第一个办理《通行证》和个人游签注业务的申请人。

“早在多年前,我和爱人就想去台湾走一走,可惜一直未能成行。今年听说开放赴台个人游了,我们俩就打算利用国庆假期去一趟。”

“首日很平静,接待近30位合肥市民办理入台证的申请。”昨日下午5点,省中青旅产品公司总经理沈宏文告诉记者,目前该旅行社赴台个人游首发团敲定为9月4日,首批游客不会超过30人。



申请赴台个人游签注的市民

记得住回家路、认得出照片都是一种本领

两幼童走丢后 各显“身手”把家归

星报讯(宋洲亚 星级记者 张敏) 6岁小男孩随父母购物不慎走丢后自行回到住处;3岁顽童走丢徘徊于街头,民警领回派出所后,通过户籍平台模糊查找,小家伙居然一眼就从户籍信息上认出父亲年轻时的照片,不费吹灰之力回家。昨日上午9时30分,省城滨湖新区陆续发生两起幼童走丢事件,过程虽揪心,结局却很安心。

家长急得团团转,幼童自行走回家

“福州路永辉超市里,我的6岁儿子走丢了,穿件粉色上衣和小裤子。”接到

报警后,辖区民警火速赶到现场,家人已经急得团团转了。

一番寻找未果,就在父母几乎绝望时,一个消息传来,“孩子已经回家了。”

民警赶到滨湖世纪城福苑住处,果然发现幼童正在楼下悠闲乐哉。望着满头是汗的父母,孩子俏皮地说,“没找到你们,我就干脆回家等了。”

原来住处离卖场有几百米远,相隔2条马路,而这个小家伙仅凭借几次从超市回家路线的印象,轻松回到家。

3岁孩子一眼认出父亲“靓照”

昨日上午9时40分许,省城紫云路与天山路交口,一名幼童徘徊路边,拉着一名路人哭着要“找妈妈”。

民警赶到时,小家伙也不哭闹了,但始终说不出家里联系方式和地址。最终,小家伙来到派出所。

民警通过滨湖常住人口户籍信息展开查找。小家伙很聪明,趴在电脑前对一个个相关人员进行扫描“过滤”。

“他是我爸爸。”小家伙指着一张照片叫出了声。民警一看,这还是他爸爸年轻时的照片,就将信将疑与对方联系上,发现正是其家人。

合肥市首个“爱心银行”开张

星报讯(记者 李皖婷) 合肥市首个“爱心银行”昨天在瑶海区开张,今后,志愿者在为老人提供定期、接力式亲情服务的同时,也把爱心“储蓄”到“爱心存折”中,等到志愿者需要帮助的时候,就会有下一轮的志愿者来帮助他们。据悉,这种模式在合肥市尚属首创。

据了解,“爱心存折”将记录包括志愿者每周不定到老人家敲门问候,了解老人需求,照顾老人日常生活;同时还有精神服务、探亲服务等,陪老人过节,让老人享受亲情温暖等内容。

新学期将对减负“动真格”

星报讯(记者 桑红青) 记者昨天获悉,2013年秋季开学在即,合肥市教育局将于9月2日~6日对各级各类学校进行开学检查。

此次检查工作主要检查师生到校情况,“三表”上墙(总课表、分课表、作息时间表)情况等。另外,学校是否存在违规收费也是检查重点,依照合肥市教育局规定,所有收费项目(含“一科一辅”推荐版本与价格)要上榜公示。

另据了解,为切实减轻城区学生过重的作业负担,各级各类学校和幼儿园自今秋开始,要将学校和幼儿园的课程总表和班级课表连同校长(园长)电话挂到校园网上,接受社会监督。

合肥中小学校方责任险将全覆盖

星报讯(记者 张华玮) 记者昨日获悉,合肥市教育局要求2013学年度全市各学校百分之百投保校方责任险,国家或社会力量举办的全日制普通中小学校(含特殊教育学校)、幼儿园、中等职业学校均在投保范围内。

记者从省保监局获悉,此次校方责任险(不含幼儿园)保险费为在校生每生每年5元、在校教职工每人每年30元。幼儿园园方责任险保费为每人每学年3.5元,所需保费由市财政统一支付。

心意添圆满 尽在星巴克

2013年星巴克中秋月饼为你的心意锦上添花



人共享中秋的美妙时光,并将这份美好共同印记。星巴克月饼采用花朵、美人鱼等意象,带来如艺术品般精致的造型。

“星奕”月饼礼盒以星巴克美人鱼和花朵为造型,有巧克力脆心、海盐焦糖摩卡、橙香伯爵、缤纷果莓芝士、蔓越莓白巧克力五种口味。巧克力脆心月饼,松软饼皮包裹着醇厚绵密的巧克力内馅,配以饼干脆心,一点软,一点脆,搭配得活泼俏皮。海盐焦糖摩卡月饼,海盐的简单纯粹,搭配焦糖的醇厚甜美,加之浓厚的摩卡酱,是恰到好处的最佳诠释。橙香伯爵月饼,甜橙的清新,融合沁人心脾的伯爵茶香,馥郁香气萦绕于唇齿之间,营造

独一无二的风味。缤纷果莓芝士月饼,紫薯饼皮包裹柔滑的芝士内馅,配以蓝莓、覆盆莓和黑莓果粒,丰富口感,层层体现。蔓越莓白巧克力月饼,入口即化的白巧克力内芯,搭配颗颗真材实料的蔓越莓果肉粒,甘甜怡人,回味无穷。

“星悦”月饼礼盒造型独特,意在团圆美满,有南瓜密思朵咖啡、清柠茶香、谷香热情果、太妃榛果拿铁四种口味。南瓜密思朵咖啡月饼,烧果子饼皮制成俏皮可爱的南瓜外形,包裹密思朵咖啡和南瓜内馅,可赏玩,可品尝。清柠茶香月饼,精选优质红茶搭配青柠果酱制成内馅,茶香怡人,果味酸爽,配以小青柠造型,清新诱人。谷香热情

果月饼,多种坚果、谷物搭配芳香浓郁的热情果内馅,五谷为养,五果为助,口味与健康完美融合。太妃榛果拿铁月饼,太妃榛果的经典口味,在中秋也可提前品尝到,独特的浓郁香醇,带来永恒的口感体验。

“星情”月饼礼盒有佛罗娜咖啡、桂花蔓越莓飘香、甘薯芝士三种口味。佛罗娜咖啡月饼,香醇佛罗娜咖啡搭配顺滑芝士,包裹巧克力风格内馅,欧陆风情,瞬间可得。桂花蔓越莓飘香月饼,香气宜人的桂花内馅,点缀以蔓越莓果肉粒,于美味中感受金桂飘香的中秋浪漫。甘薯芝士月饼,红薯搭配醇厚巧克力风味内馅,质朴与经典的完美融合,体会原味才是真味。

中秋之美,不同于其他节日的喜庆和热闹,它多了一份诗情画意,需要慢慢品味。深谙人文精神的星巴克,将东西方美食艺术融为一体,精心研制出2013年“星奕”、“星悦”、“星情”三款中秋月饼礼盒,以此与最重要的